



## Frågor och svar

Markanvisning för	Plutovägen
Referensnummer	FNÖG02/21

### Frågor och svar-markanvisning Plutovägen.

- 1. Området är delat i tre delar, Suterränghusen, Lamellhusen, radhusen. Måste ansökan innehålla alla 3 delar?**

Svar: Ja

- 2. Räcker det att vi presenterar referensprojekt som innehåller båda upplåtelseformerna, eller måste båda upplåtelseformerna finnas i samma projekt?**

Svar: Aktör skall visa med referensprojekt att man hanterat båda upplåtelseformerna, de behöver inte vara inom samma projekt